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PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO
CISDESTE - Consórcio Interm. para Gerenc. Rede de Urgên. e Emergên. da Macro

Sudeste
Consórcio Interm. para Gerenc. Rede de Urgên. e Emergên. da Macro Sudeste e Macro

Leste do Sul
Pregão Eletrônico - 02/2026

Fornecedor CPF/CNPJ Data Assunto Situação Arquivo

- - 19/02/2026 -
10:07:44

Esclarecimento Não Respondido

Questionamento: Prezado Pregoeiro,
A empresa licitante, no exercício de seu direito de petição e visando a formulação de uma proposta fidedigna aos custos operacionais, solicita os
seguintes esclarecimentos:
1. Dos Itens de Ar-Condicionado (Lote 01)
O Termo de Referência descreve os aparelhos "com controle remoto e com kit instalação".
Questionamento: O termo "kit instalação" refere-se exclusivamente aos acessórios contidos na embalagem original de fábrica (suportes internos,
pilhas e manuais) ou abrange insumos externos (tubulação de cobre, isolamento, cabos de comando e gás)? Caso abranja insumos externos,
qual a metragem linear mínima que deve ser considerada para a formação do preço, visto que o edital não define as condições dos locais de
instalação?
2. Da Montagem de Mobiliário
Observa-se que apenas alguns itens possuem a observação expressa "Obs.: Inclui a montagem" (ex: Itens 24, 25, 31 e 34). Outros itens, como as
Mesas e as Estações de Trabalho, não possuem tal ressalva em sua descrição integral.
Questionamento A: Os itens que não possuem a observação de montagem no descritivo técnico podem ser entregues em suas embalagens
originais, desmontados (padrão de fábrica)?
Questionamento B: Para os itens onde a montagem é exigida, o licitante deve considerar que esta ocorrerá no ato da entrega?

Resposta: Não Respondido


